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ATA DA DECIMA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL DO SEGUNDO PERÍODO 

DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FARIAS BRITO-CEARÁ. 

 

Ás 09h (nove horas) do dia 14(quatorze) de outubro do ano de 2020 (dois mil e 

vinte) compareceram à sessão por Vídeo Conferência da Câmara Municipal os 

vereadores: Cicero Porfirio da Silva, Francisco Loureço de Andrade, Flavio 

Jorge de Lima, Francisco Pereira Oliveira, Lauro Nathanael Gomes Silva, 

Manoel Domingos da Silva, Roberto Rodrigues da Silva Júnior e Valdemir 

Pereira e as vereadoras Heloisa Aurélio de Menezes Pereira, e Maria de 

Alcantara Seabra Pinheiro. Faltou o Vereador Cicero Luciano da Silva. Em 

nome de Deus e da democracia o Senhor Presidente Cicero Porfírio da Silva 

declarou aberta a sessão virtual e indagou aos Vereadores se pretendiam 

retificar a ata da Sessão Ordinária que foi enviada por correio eletrônico. Não 

havendo retificação, a ata foi aprovada pelos Vereadores presentes. O 

Presidente iniciou parabenizando todas as crianças pelo seu dia em nome de 

sua neta Alicia, também parabenizou o Vereador Júnior da Betânia pelo seu 

aniversário. Parabenizou os professores pelo seu dia. O Presidente passou a 

palavra para Vereadora Preta que saudou a todos iniciou parabenizando os 

professores pela garra deles e coragem. Parabenizou o Vereador Júnior pelo 

seu aniversário. A Vereadora Seabranira que saudou a todos iniciou 

parabenizando o Vereador Júnior da Betânia pelo seu aniversário e também 

parabenizou os professores pelo seu dia. Falou sobre o aumento do subsídio 

que o Vereador Júnior foi o autor do Projeto, e que os professores estão 

questionando se o Vereador vai explicar ou vai deixar passar. O Vereador 

Valdemir que saudou a todos iniciou parabenizando o Vereador Júnior pelo seu 

aniversário e os professores pelo seu dia. O Vereador Júnior da Betânia que 

saudou a todos iniciou parabenizando as crianças pelo seu dia e também aos 

professores. Agradeceu aos colegas Vereadores pelas felicitações, pediu ao 
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Senhor Prefeito que amenizasse o problema sobre a proibição do 

estacionamento em frente o WN, porque ele foi o único filho de Farias Brito que 

teve coragem de fazer um empreendimento para gerar emprego em nossa 

cidade. E nós do Poder Público deveríamos sentar e tentar ajudar. Deu a 

sugestão do Prefeito fazer um estacionamento em frente WN. Em seguida o 

Vereador Valdemir reforçou o pedido do Vereador Júnior sobre o 

estacionamento. O Vereador Júnior da Betânia falou que recebeu uma 

Mensagem do Senhor Prefeito dizendo que vai ser concedido essa parte, e na 

semana que vem, vai retirar a parte do canteiro para fazer o estacionamento. O 

Vereador Chico da Betânia que saudou a todos, iniciou parabenizando o 

Vereador Júnior da Betânia pelo seu aniversário e também aos professores pelo 

seu dia. Solicitou ao Presidente que através da Comissão Permanente analise 

os Projetos de Decreto Legislativo que está na Casa, e pediu que a comissão 

faça os pareceres e possa ser apresentado em uma sessão extraordinária. 

Também disse que tem outros Projetos que estão na comissão permanente e 

queria pedir que eles resolvam. O Presidente falou que vai ser colocado esses 

Projetos para que possam ser aprovados ou não. O Vereador Deir que saudou 

a todos parabenizou o Vereador Júnior da Betânia pelo seu aniversário. Falou 

do falecimento de um grande cidadão o Senhor Zé Taveira da Cariçoba. 

Também falou a respeito de ser proibido o estacionamento do atacarejo WN que 

não acha certo. Agradece ao Prefeito pela sua compreensão de fazer o 

estacionamento. O vereador Flávio que saudou a todos, parabenizou o Vereador 

Júnior pelo seu aniversário. Disse que iria falar sobre a questão do 

estacionamento em frente ao WN e que temos que gerar emprego e renda para 

nossa cidade e ainda bem que o Senhor Prefeito reconheceu o erro e tenta 

melhorar o estacionamento daquela localidade. Falou sobre a precatória dos 

professores que o Prefeito deveria pagar. O Vereador Chicão da Canabrava que 

saudou a todos iniciou parabenizando o dia da criança e do professor, 

parabenizou o Vereador Júnior pelo seu aniversário. Agradeceu ao Prefeito por 
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voltar atrás e fazer o estacionamento em frente o WN. Pediu aos seus colegas 

Vereadores que vamos pedir a Deus que a política ocorra tudo em paz. Na ordem 

do dia foi feita a leitura do sumário o Projeto de Lei Nº 005/2020 denomina de 

Antônio Fernandes Oliveira a quadra poliesportiva sem denominação oficial 

localizada no Mutirão no Município de Farias Brito e adota outras providências; 

Projeto de Nº 006/2020 denomina de Geraldina Gomes da Silva a Praça sem 

denominação oficial localizada no Lamaju (vizinho a Igreja), no Município de 

Farias Brito - CE e adota outras providências; Projeto de Lei Nº007/2020 

denomina de Regina Adelina Gomes a praça sem denominação oficial localizada 

no Lamaju (centro) no Município de Farias Brito e adota outras providências e 

Projeto de Lei Nº 008/2020 denomina de Antônio Clemente da Silva a quadra 

poliesportiva sem denominação oficial localizada no Lamaju no Município de 

Farias Brito – CE e adota outras providências. Os projetos são todos de autoria 

do Vereador Cicero Porfirio. Não havendo nada mais a tratar o Presidente 

declarou encerra a sessão virtual, determinando a lavratura da ata. Eu Cícera 

Erlândia de Alencar Pereira, lavrei a presente ata que será assinada pelos 

Vereadores presente. 

 

Plenário Luiz Pereira da Silva da Câmara Municipal de Farias Brito, Ceará 14 de 

outubro de 2020. 

 


